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                                               പാര്‍ട്ട് - I

A. 1 മുതല്‍  6 വരെ�യുളള ച�ാദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും  4  എണ്ണത്തിന്  ഉത്ത�രെ�ഴുതുക

( 1  ച"ാര്‍ വീതം )  

1. 1, 5 , 9 , 13, ...     എന്ന സ�ാന്ത�ച'ണിയുരെ)  അടുത്ത പദം എഴുതുക.

2. O ചകന്ദ്ര�ായ വൃത്തത്തില്‍ ∠ ABC = 1400 .

∠ ADC യുരെ) അളവ് എത്ര ? 

3. ഒരു രെപട്ടിയില്‍ 24 കറുത്ത മുത്തുകളും  12 രെവളുത്ത മുത്തുകളും ഉണ്ട്. ഇതില്‍ നിന്ന് ഒരു          

മുരെത്തടുത്താല്‍ അത് രെവളുത്ത മുത്ത് ആകുവാനുളള  സാധ്യത  എത്ര ?

4. (1, 5) , (4, 5) എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍ തമ്മിലുളള അകലം എത്ര  ?

5. �ണ്ട് ചAാളങ്ങളുരെ) ആ�ങ്ങള്‍ തമ്മിലുളള അംശബന്ധം 1 : 2 ആയാല്‍ അവയുരെ) ഉപ�ിതല 

പ�പ്പളവുകള്‍ തമ്മിലുളള അംശബന്ധം എത്ര  ?

6. x2 + 6x + k എന്ന  ബഹുപദത്തിരെG  ഒരു  ഘ)ക�ാണ്  (x – 1) എങ്കില്‍ k യുരെ) വില 

എത്ര ?

B.  7 മുതല്‍  10 വരെ�യുളള എല്ലാ  ച�ാദ്യങ്ങള്‍ക്കും ഉത്ത�രെ�ഴുതുക ( 1 ച"ാര്‍ വീതം )

7. ആധാ�ബിന്ദു ചകന്ദ്ര�ായി വ�ച്ചി�ിക്കുന്ന ഒരു വൃത്തത്തിരെG സ�വാക്യം  x2 + y2 = 36 ആണ്.  

ഈ വൃത്തത്തിരെG ആ�ം എത്ര ?

 ( 3,   6 ,   9 ,   18)
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8. ത്രിചകാണം ABC യില്‍  ∠ B = 900, AB = 3 cm, BC = 4 cm,  

 AC = 5 cm ആണ്.  tan A = 
4
k

ആയാല്‍ k യുരെ) വില എത്ര ? 

 ( 3 ,  4 ,  5 ,  10 )

9. �ിത്രത്തില്‍ ∠AOB യുരെ) അളവ് 1400 ആയാല്‍ 
P∠ യുരെ) അളവ് എത്ര ?

( 900,   700,   500,   400)

10. ഒരു  സ��തു�സ്തൂപികയുരെ)  മുഖങ്ങള്‍  നിവര്‍ത്തി  വച്ചചപ്പാള്‍  

കിട്ടിയ രൂപം �ിത്രത്തില്‍ തന്നി�ിക്കുന്നു.

ഈ സ��തു� സ്തൂപികയുരെ) ��ിവുയ�ം എത്ര ? 

( 5 cm , 10 cm , 12 cm , 13 cm )

പാര്‍ട്ട്  - II

A. 11  മുതല്‍   15  വരെ�യുളള  ച�ാദ്യങ്ങളില്‍  ഏരെതങ്കിലും   3   എണ്ണത്തിന്   

ഉത്ത�രെ�ഴുതുക ( 2  ച"ാര്‍ വീതം )   

11. ഒരു സ�ാന്ത�ച'ണിയുരെ) ബീജAണിതരൂപം 7n + 3 ആയാല്‍ ച'ണിയുരെ) ആദ്യപദവും 

രെപാതുവ്യത്യാസവും എഴുതുക.

12. വൃത്തത്തില്‍ AB , CD എന്നീ ഞാണുകള്‍ P യില്‍  മുറിച്ചു ക)ക്കുന്നു.

 CD = 7 cm, PD = 3 cm, PB = 2 cm ആയാല്‍

a) PC യുരെ) നീളം എത്ര ?

b) PA യുരെ) നീളം എത്ര ?
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13. AB വ്യാസ�ായ അര്‍ദ്ധവൃത്തത്തിരെല ബിന്ദുക്കള്‍ 

മൂലകളാകത്തക്കവിധം  ∆ ABC എന്ന സ�പാര്‍ശ്വ ത്രിചകാണം 

വ�ച്ചി�ിക്കുന്നു.   

    (a) അര്‍ദ്ധവൃത്തത്തിരെG പ�പ്പളവ്  18 π cm2 ആയാല്‍       

      ത്രിചകാണത്തിരെG പ�പ്പളവ് എത്ര ?  

(b) ഈ �ിത്രത്തില്‍ കണ്ണ)ച്ചുരെകാണ്ട് ഒരു കുത്തിട്ടാല്‍ അത്       

      ത്രിചകാണത്തില്‍ ആകുന്നതിനുളള സാധ്യത എത്ര ?

14. �ിത്രത്തില്‍ അര്‍ദ്ധവൃത്തിരെG വ്യാസ�ാണ്  BC .  B =30∠ 0,,  AC = 5 cm ആയാല്‍ 

(a)   A ∠ യുരെ) അളവ് എത്ര ?

(b)  അര്‍ദ്ധവൃത്തത്തിരെG ആ�ം എത്ര  ?

15.  25,  29,  20,  31,  37,  43,  33,  41,  40,  45  എന്നീ സംഖ്യകളുരെ) �ധ്യ�ം കാണുക 

B.  16 മുതല്‍  18 വരെ�യുളള ച�ാദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 2 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെ�ഴുതുക

( 2 ച"ാര്‍ വീതം ).      

16. ഒരു സ�ാന്ത�ച'ണിയുരെ) തുകയുരെ) ബീജAണിതരൂപം 3n2 + 2n ആണ്.

a) ഈ ച'ണിയുരെ) ആദ്യപദം എത്ര ?

b) രെപാതുവ്യത്യാസം എത്ര ?

17. വശങ്ങരെളല്ലാം ഒച� വൃത്തത്തിരെG തരെന്ന രെതാടുവ�കളായ ത്രിചകാണത്തിരെG ചുററളവ്

30 cm ഉം പ�പ്പളവ്  45 cm2 ഉം ആയാല്‍ വൃത്തത്തിരെG ആ�ം എത്ര ആയി�ിക്കും ?

18. ആധാ�ബിന്ദു ചകന്ദ്ര�ായ ഒരു  വൃത്തം (6,  8) എന്ന ബിന്ദുവില്‍ കൂ)ി ക)ന്നു ചപാകുന്നു. 

(a)  വൃത്തത്തിരെG ആ�ം എത്ര ?

(b)  വൃത്തത്തിരെG സ�വാക്യം എഴുതുക ?



പാര്‍ട്ട്  - III

A. 19  മുതല്‍   23  വരെ�യുളള  ച�ാദ്യങ്ങളില്‍  ഏരെതങ്കിലും   3   എണ്ണത്തിന്   

ഉത്ത�രെ�ഴുതുക ( 4  ച"ാര്‍ വീതം )  

19. പ�ിവൃത്തആ�ം 4 cm ,  �ണ്ട് ചകാണുകള്‍ 350 , 550 വീതം ആയ ത്രിചകാണം വ�ക്കുക .  

ത്രിചകാണത്തിരെG ഏറ്റവും നീളം കൂ)ിയ വശം അരെളരെന്നഴുതുക.

20. ഒരു �തു�ത്തിരെG ചുററളവ്  44 രെസGീ�ീറററും പ�പ്പള്  117 �തു�' രെസGീ�ീറററും ആണ്. 

(a) �തു�ത്തിരെG ഒരു വശത്തിരെG നീളം 11 + x  എരെന്നടുത്താല്‍    �തു�ത്തിരെG  

      �ണ്ടാ�രെത്ത വശത്തിരെG നീളം x ഉള്‍രെപ്പ)ത്തക്കവിധം എഴുതുക .

(b) �തു�ത്തിരെG ഒച�ാ വശത്തിരെGയും  നീളം കണക്കാക്കുക

21. 3 cm ആ�മുളള ഒരു വൃത്തം വ�ക്കുക. വശങ്ങരെളല്ലാം ഈ വൃത്തരെത്ത രെതാടുന്നതും ചകാണുകള്‍  

400, 600 , 800 യും ആയ ത്രിചകാണം വ�യ്ക്കുക

22.    (a)  കട്ടിയായ ഒരു ചലാഹചAാളത്തിരെG ആ�ം  6  രെസGീ�ീറററാണ്. ഇതിരെG വ്യാപ്തം എത്ര ?

      (b)  ഈ ല�ോഹല	ോളം ഉരുക്കി ചെ�റിയ വൃത്തസ്തൂപികകള്‍ ആക്കിയല�ോള്‍ 24 വൃത്ത 

        സ്തൂപികകള്‍ �ഭിച്ചു.  ചെ�റിയ വൃത്തസ്തൂപികകളുചെ# ഉയരം  9 cm ആയോല്‍ 

   ആരം എത്ര ?

23. �ിത്രത്തില്‍  P, Q, R  എന്നിവ  ∆ABC യുരെ) വശങ്ങളുരെ) �ധ്യബിന്ദുക്കളാണ്.   P, Q , R 

എന്നീ ബിന്ദുക്കളുരെ) സൂ�കസംഖ്യകള്‍   (6,  4),  (8,  9) , (3,  7) ആണ്.  

(a)  �തുര്‍ഭുജം  APQR എന്തു ത�ം �തുര്‍ഭുജം ആണ് ?

(b)   ∆ABC യുരെ) എല്ലാ മൂലകളുരെ)യും        

      സൂ�കസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക .
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B. 24  മുതല്‍   25  വരെ�യുളള  ച�ാദ്യങ്ങളില്‍  ഏരെതങ്കിലും   1   എണ്ണത്തിന്   

ഉത്ത�രെ�ഴുതുക ( 4  ച"ാര്‍ ) 

24. 10 A  ക്ലാസ്സില്‍   20 ആണ്‍കുട്ടികളും 15 രെപണ്‍കുട്ടികളും ഉണ്ട്.  10 B  ക്ലാസ്സില്‍   15 ആണ്‍

കുട്ടികളും 15 രെപണ്‍കുട്ടികളും ഉണ്ട്.  �ണ്ട്  ക്ലാസുകളില്‍ നിന്നും ഓച�ാ കുട്ടികരെള വീതം ഒരു 

Aണിത ച�ളക്ക് രെതരെ�രെ|ടുക്കുന്നു. 

(a) രെതരെ�രെ|ടുക്കരെപ്പട്ട �ണ്ട് കുട്ടികളും ആണ്‍കുട്ടികള്‍ ആകുന്നതിനുളള സാധ്യത എത്ര ?

(b) ഒരു ആണ്‍കുട്ടിയും ഒരു രെപണ്‍കുട്ടിയും ആകുന്നതിനുളള സാധ്യത എത്ര ?

(c) ഒരു രെപണ്‍കുട്ടിരെയങ്കിലും ആകുന്നതിനുളള സാധ്യത എത്ര ?

25.  ΔABC യില്‍  ∠A= 800, B ∠ = 700, AB = 5 cm ആയാല്‍ 

 (a)  ΔABC യുരെ) പ�ിവൃത്ത ആ�ം എത്ര  ?

(b)  ΔABC യുരെ) �റ്റ് �ണ്ട് വശങ്ങളുരെ) നീളങ്ങളള്‍ എത്ര ?

(sin 700 = 0.94,    sin 800 = 0.98,   cos 700  = 0.34,   cos 800 = 0.17) 

പാര്‍ട്ട് - IV

A. 26  മുതല്‍   29  വരെ�യുളള  ച�ാദ്യങ്ങളില്‍  ഏരെതങ്കിലും   3   എണ്ണത്തിന്   

ഉത്ത�രെ�ഴുതുക ( 6  ച"ാര്‍ വീതം )   

26. a)  ഒരു  �തു�ത്തിരെG പ�പ്പളവ്  10 �തു�' രെസGി�ീറററാണ് . ഈ �തു�ത്തിരെG         

     വീതിയും ആകാവുന്ന എണ്ണല്‍സംഖ്യകളുരെ) എല്ലാ ചജാ)ികളും എഴുതുക ?

b) 10 �തു�' രെസGി�ീററര്‍ പ�പ്പളവുളള ഒരു �തു�ം വ�ക്കുക.   ഈ �തു�ത്തിന്          

    തുല്യ പ�പ്പളവുളള ഒരു സ��തു�ം നിര്‍മ്മിക്കുക.
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27. നിര്‍മ്മാണത്തിലി�ിക്കുന്ന  ഒരു  രെകട്ടി)ത്തിരെG  മുകളററം   ഒരു  കുട്ടി   300  \ച�ല്‍ചക്കാണില്‍  

കാണുന്നു. 18 �ീറ്റര്‍ കൂ)ി ഉയര്‍ത്തി രെകട്ടി)ം പണി തീര്‍ത്തചപ്പാള്‍ കുട്ടി അചത സ്ഥാനത്ത് നിന്നു 

രെകാണ്ട്   600   ച�ല്‍ചക്കാണിലാണ് രെകട്ടി)ത്തിരെG മുകള്‍ഭാAം കണ്ടത്.

(a) തന്നി�ിക്കുന്ന വിവ�ങ്ങള്‍ ഉപചയാAിച്ച് ഒരു ഏകചദശ �ിത്രം വ�ക്കുക.

(b) രെകട്ടി)ത്തിരെG ഉയ�ം എത്ര ?

     (c) കുട്ടിയും രെകട്ടി)വും തമ്മിലുളള അകലം കണക്കാക്കുക. ?

28. �ിത്രത്തില്‍ O ആധാ�ബിന്ദുവാണ് . AB വ്യാസ�ായ

അര്‍ധവൃത്തം  Y  അക്ഷരെത്ത  മുറിച്ചുക)ക്കുന്ന  ബിന്ദുവാണ്  

P(0, 6) . A(-9, 0) ആരെണങ്കില്‍

(a) OA , OP ഇവയുരെ) നീളം കണക്കാക്കുക

(b) OB യുരെ) നീളം കണക്കാക്കുക

(c) B യുരെ) സൂ�കസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക

29. ആ�ം  10  രെസGീ�ീററര്‍  ആയതും  ചകന്ദ്രചകാണിരെG  അളവ്  2160  ആയതു�ായ  ഒരു  

വൃത്താംശം വളച്ച് ഒരു വൃത്തസ്തൂപിക ഉണ്ടാക്കിയി�ിക്കുന്നു. 

  (a) ഈ വൃത്തസ്തൂപികയുരെ) ��ിവുയ�വും പാദത്തിരെG ആ�വും കാണുക ?

 (b) വ്യാപ്തം കാണുക 

B. 30  മുതല്‍   32  വരെ�യുളള  ച�ാദ്യങ്ങളില്‍  ഏരെതങ്കിലും   2   എണ്ണത്തിന്   

ഉത്ത�രെ�ഴുതുക ( 6  ച"ാര്‍ വീതം) 

30.  (a)  ആദ്യരെത്ത  n  എണ്ണല്‍  സംഖ്യകളുരെ) തുക കാണുക .

       (b)  1 മുതല്‍ തു)ര്‍ച്ചയായ എത്ര എണ്ണല്‍ സംഖ്യകളുരെ) തുകയാണ്  325 ?

31. (a) P(x)=x2 –7 x+11 ,  ആയാല്‍  P(2) ഉം P(3) ഉം കാണുക .

    (b)  P(x) – P(2) എന്നതിരെന �ണ്ട് ഒന്നാം കൃതി ബഹുപദങ്ങളുരെ) ഗുണനഫല�ായി എഴുതുക .

(c)  P(x) – P(2) = 0  എന്ന സ�വാക്യത്തിരെG പ�ിഹാ�ങ്ങള്‍ എഴുതുക.
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32. ഒരു പ്രചദശരെത്ത കുടുംബങ്ങരെള അവരുരെ) വൈവദ്യുത �ാര്‍ജ്ജിരെG അ)ിസ്ഥാനത്തില്‍ 

പട്ടികരെപ്പടുത്തിയി�ിക്കുന്നു.

വൈവദ്യുത �ാര്‍ജ്ജ്(രൂപ) കുടുംബങ്ങളുരെ) എണ്ണം 

50 – 150 5

150 – 250 4

250 – 350 10

350 – 450 7

450 – 550 6

550 – 650 3

(a)  വൈവദ്യുത �ാര്‍ജ്ജിരെG ആച�ാഹണക്ര�ത്തില്‍ കുടുംബങ്ങരെള ക്ര�ീക�ിച്ചാല്‍ ഏത്രോമചെത്ത

       കുടുംബത്തിരെG വൈവദ്യുത �ാര്‍ജ് ആണ് �ധ്യ� വൈവദ്യുത �ോര്‍ജ്ജോയി വരുന്നത്  ?

(b)  10-ാാം കുടുംബത്തിരെG വൈവദ്യുത �ാര്‍ജ് എത്രയായി�ിക്കും  ?

(c)  �ധ്യ� വൈവദ്യുത �ാര്‍ജ് കണക്കാക്കുക.

പാര്‍ട്ട്  - V

 33 മുതല്‍  35 വരെ�യുളള ച�ാദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും  2  എണ്ണത്തിന്  ഉത്ത�രെ�ഴുതുക 

( 8  ച"ാര്‍ വീതം )   

33. താരെ� രെകാടുത്തി�ിക്കുന്ന സംഖ്യാക്ര�ം  പ�ിAണിക്കുക.

2

4 6

8 10 12

14 16 18 20

a) ഈ സംഖ്യാക്ര�ത്തിരെല അടുത്ത �ണ്ട് വ�ികള്‍ എഴുതുക.

b)  2,  4,  6, ... എന്ന ച'ണിയുരെ)   ബീജAണിതരൂപം എഴുതുക 

c) ഈ സംഖ്യാക്ര�ത്തിരെല 10-ാാം വ�ിയിരെല ആദ്യരെത്തയും അവസാനരെത്തയും സംഖ്യകള്‍ 

    എഴുതുക.  10-ാാം വ�ിയിരെല സംഖ്യകളുരെ) തുക കാണുക.
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34. (a) �ിത്രത്തില്‍  O വൃത്തത്തിരെG ചകന്ദ്രവും  PA  

     രെതാടുവ�യു�ാണ്.  OAP  ∠ എത്ര ?

(b) �ിത്രത്തില്‍  OP = 25 cm ,    PA = 24 cm  .     

     വൃത്തത്തിരെG ആ�ം കണക്കാക്കുക.

(c)  3 രെസGീ�ീററര്‍ ആ�മുളള ഒരു വൃത്തം വ�ക്കുക. വൃത്തചകന്ദ്രത്തില്‍ നിന്നും 8 cm  അകരെല  

      P എന്ന ബിന്ദു അ)യാളരെപ്പടുത്തുക.  P യില്‍ നിന്ന്  വൃത്തത്തിചലക്ക് രെതാടുവ�കള്‍   

      വ�ക്കുക.  അവയുരെ) നീളം അളരെന്നഴുതുക 

35. �ിത്രത്തില്‍ O വൃത്തചകന്ദ്ര�ാണ്.   AB എന്ന വ്യാസത്തിരെG അഗ്രബിന്ദുക്കളാണ്  A(–1, 4), 

B(1,  –4) എന്നിവ.

a) വൃത്തചകന്ദ്രത്തിരെG സൂ�കസംഖ്യകള്‍ കാണുക ?

b) വൃത്തത്തിരെല �രെറ്റാരു വ്യാസ�ാണ് CD. C യുരെ) സൂ�കസംഖ്യകള്‍ ( –1 , –4) 

    ആയാല്‍

    (i)   D യുരെ) സൂ�കസംഖ്യകള്‍ കാണുക. 

    (ii)  CD യുരെ) ��ിവ് എത്ര ?  

    (iii) C, D എന്നീ ബിന്ദുക്കളിലൂരെ) ക)ന്നുചപാകുന്ന വ�യിരെല �രെറ്റാരു ബിന്ദുവിരെG 

സൂ�കസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക.

c) വൃത്തത്തിരെG വ്യാസം എത്ര ? 

******************


